

223014, Минскі р.н., а/э, Кругліца, ул. Садовая, 20, УНП 60006840

БУХГАЛТЕРСЬКІ БАЛАНС на 31 декабря 2015 г. м.лн. руб.

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ за 2015 г. м.лн. руб.

ФАКТЫ

ЗДАЦЬ КРОЎ І ВЫРАТАВАЦЬ ЖЫЦЦЁ Акцыя па прыяцэннай добраахотных донараў ствалоных клетак прайшла ў Беларускам дзяржаўным медыцынскім універсітэце.

Паводле слоў пракурара па лясчэбнай рабоце БДМУ Аляксея КУЛАГІНА, больш за 150 студэнтаў лясчэбнага факультэта далі згоду на добраахотнае донарства, прад'явілі пашпарт, падпісалі форму інфармаванай згоды і здалі кроў для лабараторнага даследавання.

Каб стаць патэнцыяльным донарам, неабходна здаць 5 мл крыві для аналізу ў Рэспубліканскім навукова-практычным цэнтры трансфузіялогіі і медыцынскіх біятэхналогіяў, гарадской клінічнай балёнцы хуткай медыцынскай дапамогі, у аддзяленнях пералівання крыві 5-й, 6-й і 9-й гарадскіх клінічных балёнц.

Мерапрыемствы будуць праводзіцца шотыдзень з красавіка па ліпень у штабах працоўных спраў лясчэбных арганізацый БРСМ устаноў вышэйшай, сярэдняй спецыяльнай, прафесійна-тэхнічнай адукацыі, а таксама ў тэрытарыяльных штабах студатрадаў.

Рэспубліканскі штаб студэнцкіх атрадаў пры падтрымцы зацікаўленых плануе сьветла працягваць да ў складзе студатрадаў не менш за 70 тысяч маладз

ПАДЗЕІ

людзей. Каля 400 з іх будуць задзейнічаны на Усебеларускай маладзёжнай будоўлі і абласных (Мінскай гарадской) маладзёжных будоўлях.

Да ведама: у складзе 8 836 студэнцкіх атрадаў розных профіляў летась было працягнутае каля 71 тысячы чалавек. Студатрады былі задзейнічаны ў рэканструкцыі і будаўніцтве дарог, школ і дзіцячых садкоў, спартыўных комплексаў, жылля памогі ў сацыяльнай і ўдзельнікі збіралі ўраджай, працавалі выхавальнікамі ў дзіцячых аздараўчальных лагерах.

Сяргей РАСОЛЬКА ПАРАМОГА Ў СМАЛЕНСКУ Жыхарка Наваполацка выйграла Міжнародны фестываль-конкурс «Славянскі карагод», які адбыўся ў Смаленску.

— Больш за 900 удзельнікаў з Беларусі і чатырох абласцей Расіі бралі ўдзел у шостым па ліку конкурсе. Наваполацкая Марыя Сянкевіч, салістка эстраднай студыі «8 нота» Цэнтра культуры заваявала дыплом лаўрэата I ступені.

Дарчы, дыплом I ступені не быў прысуджаны нікому. Аднаведна гэта пацвярджае вельмі высокі ўзровень майстэрства беларускай.

Аляксандр ПУКШАНСКІ ЗНОЙДЗЕНЫ СКЛАД БОЕПРЫПАСАЎ У лясным масіве паблізу вёскі Ломы Бабруйскага раёна былі знойдзены склад боепрыпасаў.

Інфармацыя пра гэта паступіла мясцовым рагавальнікам ад апераўтыўнага дзяжурнага Бабруйскага РАУС уздзень.

Да месца знаходкі выехала сапёрна-піратэхнічная група в/ч 5527, міліцыянеры, прадстаўнікі КДБ. Там былі выяўлены 192 касетныя бомбы і 300 снарадаў калібрам 37 міліметраў.

Сяргей РАСОЛЬКА АХВЯРА ВЯСНОВЫХ ПАЛАЎ У Брэсце чалавек дастаўлены ў рэанімацыю, бо пацярпеў пры выпальванні сухой травы.

Як вынікае са зводкі здарэння МНС, жыхар дома па завалку Школьнам абласнога цэнтру вырашыў

НАВІНЫ

ачысціць свой участак ад сухой расліннасці і падпаліў яе. Але ж перад гэтым мужчына ўжываў спіртное. Таму, каб прыгэрусь калга агню, яго і пацягнула на сон. У ім небарака нават і не пацучу, як агарбур. З апэкамі 30 працэнтаў цела пацярпелы дастаўлены ў балёнцу.

Кожны год гавораць пра небяспечнасць палаў па-нарна і прыродаахоўнікі, кожны год трываць аб сумнай статыстыцы СМІ, а суайчыннікі паляць траву і гараць самі, як толькі прыдзе вясна. На халь.

Святлана ЯСКЕВІЧ ІШОЎ З ГАЛАВОЙ МУФЛОНА... На тэрыторыі лясчэбнай гаспадаркі «Красны бор» дзяржінспектары Верхнядзявінскай міжрэіспецкай затрымаў жыхара пасёлка Асвея.

Мужчына ішоў уздоўж агароджы... з галавой муфлona і скаерай у руках.

— Як патлумачыў сам парушальнік, у вальеры ён заўважыў загінуўшу жывёлу. Магчыма, гэта адбылося падчас сутычкі муфлona з іншымі асобінамі. Яндруга думачы, мужчына пералез за агародж, забараў тушу і выбраўся назад з трафэям, — расказалі ў Дзяржінспекцыі.

— За незаконны разбор і транспартаванне часткі дзікай жывёлы парушальніка чакаюць крмінальная адказнасць і буйны штраф.

Сяргей РАСОЛЬКА КІНО І... ПРАКУРАТУРА У Віцебску прыяцнгулі да адказнасці работніка кінатэатра, якія на дзённым кінасеансе «круцілі» — не тое» кіно.

— У абедзённы час выхаднога дня дэманстраваўся фільм, зняты на аснове замежных коміксаў пра чарговага супергероя. Варта адзначыць, што кіно зусім не дзіцячае.

У ім сцэны гвалту, элементы зротыкі, гуцаць правакацыйныя словы, выразы і г.д. І адпаведна фільм быў дазволены для паказу гледзчам, старэйшым за 18 гадоў, на вярчэнні і начных кінасеансах (пасля 17 гадзін. — Аўт.).

А ў зале было мноства дзяцей, — паведаміў карэспандэнт «Звязды» памочнік пракурора г. Віцебска Сяргей СІНІЦКІ.

Па патрабаванні пракуратуры інаватаў прыяцнгулі да адказнасці. А кіраўніцтвам кінатэатра былі прыняты меры, каб больш не дапусціць аналагічнага. Ахоўнікі права дадалі, што ў Год культуры надзея асабліва ўвага кантролю за дзейнасцю арганізацый, якія прадстаўляюць насельніцтва адпаведнай паслугі...

Аляксандр ПУКШАНСКІ Задаток, укладзены ў частку аўкцыона, ставішымі падбедителем (лицом, прывіраваным к победителю), будэ зачытані в счот аканчальна (лицом) стаміа Обекта. Задаток, укладзены ўчастнікамі аўкцыона, не ставішымі победителем аўкцыона (лицом, прывіраваным к победителю), арганізатар торгов возвращает безналчным платежом на их счот в течеіне 5 рабочих дней со дня проведения аўкцыона.

Победитель торгов (лицом, прывіраваным к победителю) обязан: в течеіне 3-х рабочих дней после подписания протокола о результатах аўкцыона уплатить Организатору аўкцыона вознаграждение по результатам аўкцыона в размере 0,5% от окончательной цены продажи Обекта; а течеіне 20 календарных дней после подписания протокола о результатах аўкцыона заключить с Продавцом договор купли-продажи Обекта; в сроки согласно заключенному договору купли-продажи выплатить Продавцу стаміа Обекта, сформированную в установленном порядке. Если между Продавцом и Победителем аўкцыона (лицом, прывіраваным к победителю аўкцыона) в течеіне срока, установленного договором для заключения договора купли-продажи Обекта, не достигнута договоренность по срокам и порядке оплаты за Обект, такая оплата должна быть произведена в течеіне 30 календарных дней с даты проведения аўкцыона.

Извещения о предлужных несостоявшихся торгах по данному лоту были опубликованы в газете «Звезда» №171 от 08.09.2015 г., №197 от 13.10.2015 г., №218 от 11.11.2015 г., №234 от 03.12.2015 г., №240 от 11.12.2015 г., №26 от 11.02.2016 г., №33 от 20.02.2016 г.

РУП «Гомельскі інстытут нерухомасці і ацэнкі» извещает о проведении 11 апреля 2016 г. в 10.00 повторного открытого аукциона со снижением начальной цены на 50% после очередных несостоявшихся торгов по продаже обекта недвижмости — административно-производственного здания, расположенного по адресу: Гомельская обл., г. Гомель, ул. Карышьева, 9, принадлежащего Открытому акционерному обществу «Ратон» на праве собственности

Table with 4 columns: № лота, Наименование обекта, Начальная цена, беп. руб. (в т.ч. НДС 20%), Задаток, беп. руб. (в т.ч. НДС 20%).

Организатор: РУП «Гомельскі інстытут нерухомасці і ацэнкі», г. Гомель, ул. Артема, 23. ☎ 8 (0232) 70-46-47; 75-50-76 • www.gino.by • e-mail: info@gino.by

ОАО «Жабинковский сахарный завод»

Учётный номер платёжника: 200037600. Вид экономической деятельности: производство сахара. Орган управления: концерн «Белгоспищепром».

БУХГАЛТЕРСЬКІ БАЛАНС на 31 декабря 2015 года. Table with 5 columns: АКТИВЫ, Код строки, На начало 2015 года, На начало 2014 года.

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ за январь—декабрь 2015 года. Table with 5 columns: Наименование показателей, Код строки, За январь—декабрь 2015 года, За январь—декабрь 2014 года.

4. Доля государства в уставном фонде эмитента (всего в %): 100. Table with 4 columns: Вид собственности, Количество акций, шт., Доля в уставном фонде, %.

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ за январь—декабрь 2015 года

Table with 5 columns: Наименование показателей, Код строки, За январь—декабрь 2015 г., За январь—декабрь 2014 г.

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ за январь—декабрь 2015 г.

Table with 5 columns: Наименование показателей, Код строки, За январь—декабрь 2015 г., За январь—декабрь 2014 г.